Name:

Rechnen mit dem Satz des Pythagoras 24.01.2024

(D Berechne die Hypotenuse (leicht)

Kathete = 3cm
Kathete= 8cm
Kathete = 5dm
Kathete = 7dm
Kathete = 3,4cm
Kathete = 5,2cm
Kathete = 9,4m
Kathete = 3m
Kathete = 4cm
Kathete = 5dm

@ Berechne die Kathete b(leicht)

c=4,3m
a=3,6m
c=5cm
a=2cm
a=67,89dm
c=71,23dm
a=34mm
c=35mm
c=376,43dm
a=25,78dm
c=56,8m
a=34,982m

umformen

(@ Berechne die Hypotenuse c (schwer).

a=4,3m

b =320cm
a=45dm

b =3019mm
a=25m
b=1111mm
a=45cm
b=03m
a=3,27dm
b=276mm

@ Berechne die Kathete a (schwer)

c =3,4dm

b =25cm
c=2m

b =150cm

b =34,5dm
Cc=54,6cm

b =250,456mm
c=123,45dm
c=5,4m

b =56dm

b =34,567m
c=31456mm

Hypotenuse Kathete be-
berechnen rechnen

Mathematik
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